

# 严防汛 保安全 稳生产

## ——公司开展节前暨二季度安全检查



汛期已至，为防范和遏制各类安全事故发生，及时消除安全隐患。5月31日-6月2日，公司组织相关人员开展2022年节前暨第二季度安全检查。

本次检查以“严、细、实”作为安全生产自查的标准，前往公司黄村水库、电站、浦

岸管桥、腊口污水厂、水阁污水厂、水阁污水厂(二期)工地、莲都区山塘水库等现场检查，对生产设备设施、用电安全、危化品管理、消防设施、建构筑物安全、生产工艺、历史隐患整改情况及防汛工作进行了细致的摸排。

公司要求各部门、分(子)公司响应安全

生产月的主题要求，明确主体责任，定期做好隐患的排查工作，当好第一责任人；防汛工作进入战时状态，各点位要绷紧防汛防灾这根弦，加强日常巡查管理工作，确保安全生产，保障城市供水。

(毛浩宇)

### 华水公司对水库山塘开展防汛巡查



丽水市水利局于28日0时启动水旱灾害防御IV级应急响应，5月30日，针对强降雨过程，华水公司及时启动应急响应。

第一时间安排管理人员和各山塘水库巡查员对各个片区进行巡查。重点对水库运行水位、溢洪道是否有阻塞、是否设置警示标牌等情况进行实地检查，特别注意超汛限水位的水库，现场核实放水设施开启情况。

巡查人员密切关注天气变化，随时掌握雨情、水情和险情，加强水库的巡视、巡查和预报工作，严格遵守值班制度，保持手机24小时畅通，把安全度汛的各项措施落到实处。

(李艺)

### 公司开展生产设备现场培训会



5月18日，公司开展生产设备现场培训会。设备部、污水分公司相关人员参加。

本次培训详细介绍罗茨鼓风机日常操作和设备维护保养注意事项，以及该设备润滑保养周期、方法、内容等。

通过本次培训，设备维修人员和运行操作人员更加了解鼓风机的运行特点，提高了针对鼓风机的日常维护保养与发现问题、解决问题的能力，并为设备四化管理提供科学的理论与技术支持。

(朱盈初)

# 遵守安全生产法 当好第一责任人

## ——公司开展2022年全国安全生产月系列活动



关于安全生产重要论述、“安全生产十五条措施讲解”、“新安法学习视频”以及安全教育警示录像，通过学习进一步提高了员工对安全生产形势的认识和重视，提高了员工安全意识。

### 安全生产知识竞赛

以考促学、学以致用。线上，要求公司全体员工参加水利安全生产知识网络竞赛——《水安将军》趣味活动；线下，为深入学习贯彻新修订的《中华人民共和国安全生产法》，增强员工法治意识和安全知识，公司开展了安全生产管理人员“新安法”专项知识闭卷测试以及全员全覆盖的安全生产知识测试。

### 应急处置演练

以练促用，应急演练正当时。以安全生产月为契机，公司组织开展了道路消防损坏环抢修演练和污水进水水质异常应急处置演练，通过演练，提高了员工的应急处置水平，校验了应急处置方案的可行性。

下一步，公司将继续巩固活动成果，严格落实安全生产责任，强化安全监管，确保安全生产。

(刘千禾)

### 安全生产月

生产打下了坚实的基础。

### 安全氛围营造

悬挂安全生产月主题横幅、张贴标语和宣传画，加大安全宣传密度，进一步营造浓厚安全氛围。

### 安全教育培训

各部门、分(子)公司认真组织安全知识学习，学习内容包括“习近平总书记

# 攻防演练 守护网络安全

## ——公司完成“护网2022”网络安全攻防实战演练

为深入贯彻落实习近平总书记关于网络强国的重要思想，进一步提升我省重要网络和信息系统整体安全防护能力和水平，5月26日-6月1日，省公安厅开展“护网2022”开展为期7天的真实环境下的网络安全攻防演练。

此次演练，公司提前动员部署、精心准备策略，凭借坚固的网络安全屏障、完善的安全管理制度、强有力的安全保障体系，完成实战攻防演练任务。

攻防演练利用真实网络环境，对演练攻击效果全面把控，及时处置突发事件，确保演习安全可溯源、可监控，检验了公司关键信息基础设施和重点网站防护能力，进一步提高实时监测、应急处置、风险预警能力、办公人员基本网络安全常识和安全防护水平。

(黄莉)



# 巩

# 固

# 创

# 新

# 完

# 善

# 突

# 破



钱江水利

投稿热线:2116222  
E-mail:gps2131500@126.com  
浙内准字第K(B)024号

# 处水报

浙江省丽水市供排水有限责任公司 主办



扫一扫，加关注

2022年5-6月

总第142期

内部资料 免费交流

# 中国水务投资有限公司 党委书记、副董事长薛志勇一行赴公司调研指导工作



本报讯6月28日，中国水务党委书记、副董事长薛志勇，中国水务副总经理、钱江水利总经理何刚信一行赴公司调研指导工作，钱江水利副总经理王天强陪同。

实地考察了公司腊口污水厂、水阁水厂、白云营业厅和调度中心，并听取公司工作情况汇报。

薛志勇一行听取了公司董事长、总经理张承儒关于公司基本概况、重点工作开

展情况和战略发展思路等八个方面的工作汇报，对公司取得的工作成绩给予了充分肯定。

薛志勇指出，丽水供排水公司员工的精神面貌，办公场所的井然有序，生产运营的平稳正常，让他对公司未来的发展充满信心。同时，他对公司工作提出了要求：一是坚定信心，借助中国电建强大的优势，积极适应新的发展阶段，抢抓新的飞跃良机，

奋力实现“二次飞跃”；二是要构建市场化机制，借鉴中国电建的成熟的管理模式，强化正向激励，持续激发企业高质量发展活力；三是要学会战略协调，做好产业深耕，要立足于城市服务，并紧紧围绕城市服务，做深做透各项产业，积极去谋划、开发、创造大项目。

(陈译时/文 李芝澍/图)

# 提质增效开新局 逐梦前行再起航

## ——公司召开2022年提质增效稳增长工作会议

本报讯为深入学习贯彻中国水务及钱江水利关于强化投资工作促进提质增效的工作精神，6月16日，公司召开了2022年提质增效稳增长工作会议，公司领导、各经营班子成员分别就2022年党建工作任务；2022年各预算费用、上半年利润情况分析；2022年各重点工程、指标工作；2022年重点工程、项目；2022年大修、技改及设备购置工作进行部署发言。

会议传达了集团“双引双建”、宣传思想工作会议精神，学习了中国水务2022年党建工作、党风廉政建设、反腐败工作、“双引双建”工作会精神；宣读了2022年钱江水利宣传思想工作重点任务、“双引双建”工作实施计划，总结了钱江水利2021年党的建设和纪检监察工作，安排部署了2022年重点任务。

会中，公司董事长、总经理张承儒要求各部门、分公司进一步提质增效，强化责任担当，做好做实各项工作任务，推进党建工作和生产经营工作深度融合，全面推动新阶段公司高质量发展。公司党委书记吴瑛瑛要求各党支部全面学习贯彻会议精神，切实做好2022年公司党的建设和党风廉政建设各项工作，着力实施政治引领、示范引导、建优体系、建强基层“双引双建”工作，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(陈译时/文 李芝澍/图)



### 公司召开第五届三次董事会、监事会暨2021年度股东会



本报讯6月21日，公司召开第五届三次董事会、监事会暨2021年度股东会。公司股东单位——钱江水利开发股份有限公司和丽水市国有资产监督管理委员会的股东代表、公司董事、监事，以及公司经理层参加会议。

会议先后审议通过了公司《2021年度董事会工作报告》《2021年度总经理工作报告》《2021年度财务决算及2022年财务预算》《2022年生产经营计划》等13项议案，并形成相关决议。

股东代表市国资委主任杨雷指出，2021年公司营收更加多元化，管理更加规范化，企业文化团结构向上，社会形象不断提升。要求公司要把工作落到实处，同时要时刻保持危机感，以时不我待的紧迫感，做好各项工作，保障供排水安全。

股东代表钱江水利董秘、财务总监傅伟军指出，2021年在丽水市委市政府、市国资委的关心支持下，公司各项业绩喜人，一方面做好水务行业公益型工作，另一方面多渠道拓展业务反哺供水业务，实现社会效益和经济效益的双提升。公司班子要继续团结协作，不断突破，立足于服务当地百姓，保障城区供排水，履行社会责任，服务于丽水人民。

公司董事长、总经理张承儒表示，公司将持续做好疫情防控和安全生产，巩固深化现代化、标准化和规范化成果，在不断扩大主营业务能力的同时，致力多元化经营，全面发展，建立丽水供排水全产业链生态系统，将丽水供排水打造成“政府信任、社会认可、股东满意”的企业。

(丁秀萍)

### 钱江水利2022年党的建设 与党风廉政建设工作、“双引双建”工作会



本报讯5月31日，钱江水利开发股份有限公司组织召开2022年党的建设与党风廉政建设工作、“双引双建”工作会，丽水公司领导、各党支部书记、各部门、分(子)公司负责人在分会场以视频形式参会。

会议学习了集团“双引双建”、宣传思想工作会议精神，学习了中国水务2022年党建工作、党风廉政建设、反腐败工作、“双引双建”工作会精神；宣读了2022年钱江水利宣传思想工作重点任务、“双引双建”工作实施计划，总结了钱江水利2021年党的建设和纪检监察工作，安排部署了2022年重点任务。

会中，公司董事长、总经理张承儒要求各部门、分公司进一步提质增效，强化责任担当，做好做实各项工作任务，推进党建工作和生产经营工作深度融合，全面推动新阶段公司高质量发展。公司党委书记吴瑛瑛要求各党支部全面学习贯彻会议精神，切实做好2022年公司党的建设和党风廉政建设工作，着力实施政治引领、示范引导、建优体系、建强基层“双引双建”工作，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(丁秀萍/文 黄志良/图)

主 编：吴瑛瑛  
责任编辑：丁秀萍  
编 辑：李芝澍

## 温馨祝福

### 五、六月份生日的员工

- |     |     |     |     |     |
|-----|-----|-----|-----|-----|
| 陈泽时 | 蓝丽明 | 刘千禾 | 王 慧 | 叶慧红 |
| 余 鹏 | 王 晨 | 朱盈初 | 余永进 | 陈欣欣 |
| 赵 益 | 邓棋谱 | 胡婉珍 | 陈加根 | 张 宜 |
| 南 万 | 吴 溟 | 刘邵斐 | 宋 澍 | 林伟清 |
| 江贤峰 | 桑 桑 | 石富春 | 何成键 | 金福君 |
| 林菲菲 | 项勤煜 | 张永霞 | 邹 逸 | 陈晓健 |
| 杨 波 | 陈仕江 | 周 湧 | 曾 蕾 | 范壹捷 |
| 徐梦婷 | 凌 敏 |     |     |     |

### 陈晶通 新婚快乐

### 生日快乐! 健康! 平安!

# 中国水务投资有限公司党委书记、副董事长薛志勇和青年干部、一线员工座谈



本报讯 6月28日,中国水务党委书记、副董事长薛志勇一行出席公司青年干部、一线员工座谈会。座谈会由中国水务副总经理、钱江水公司总经理何刚主持。

何刚鼓励大家结合自身岗位实际,畅谈青年人的工作诉求和期望,让自己变成更有价值和贡献的人,助推公司取得更大的规模、更好的业绩和更快的发展。

薛志勇与会人员进行深入交流讨论,与会人员在薛志勇的鼓励下,就公司发展进行发言,薛志勇对大家的发言表示肯定,并对公司的发展提出了建议。

薛志勇指出,公司要高度重视青年人的成长成才,青年人要勇于承担责任,勇于迎接挑战,要立足岗位、精益求精、发奋图强、成就非凡,在公司高质量发展的二次跨越中贡献自己的青春和力量。

(陈译昕/文 李芝澍/图)

# 莲都区水库山塘物业化管理及维修养护项目正式签约

本报讯 5月19日上午,丽水市莲都区水利局和丽水市供水排水有限公司在莲都区水利局举行莲都区水库山塘物业化管理及维修养护项目签约仪式。莲都区水利局局长官丽、公司董事长、总经理张承儒,副总经理吴也青及项目负责人参加。



(李艺)

水是万物之本源,是民生之根基,而水库山塘作为储水池,其数量多、分布广,在整个水利设施中有着举足轻重的作用。今后,公司将积极发挥专业能力,借鉴此前公司水利物业化管理方面的丰富经验,严格按照合同要求,把各项工作做实做细。针对莲都区水库山塘的特殊性、重要性,单独制定和完善规章制度、岗位职责、考核办法等,确保物业化管理工作顺利开展。

我们将紧紧围绕公司“巩固、创新、完善、突破”的发展思路用实际行动诠释供水人的责任与担当,并积极加强与水利局各位领导的沟通交流,确保物业化管理工作顺利开展,不辜负彼此的信任。

# 有责任有担当 青春才会闪光

——公司团支部组织团员青年观看庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会



本报讯 为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬五四精神,号召广大团员青年以实际行动“喜迎二十大,永远跟党走,奋进新征程”,公司团支部组织团员青年、预备党员、积极分子共30人集中观看庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会。

大会上,习近平总书记的讲话中回顾了中国共产党100年波澜壮阔的历史,展望了中华民族美好的未来。希望广大团员青年成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,用青春的能动力和创造力激荡起民族复兴的澎湃春潮,用青春的智慧和汗水打拼出一个更加美好的中国!

会后大家纷纷表示,将以实际行动传承“五四”精神,坚定不移听党话、跟党走,在青春的赛道上奋力跑出当代青年的最好成绩,在奋进新征程、建功新时代中展现“强国有我”的青春担当。

(李芝澍)

# 凝心聚力谋发展 砥砺前行新征程

——钱水检测公司全员吹响集结号

浙江钱水检测科技有限公司前身为浙江省城市供水水质监测网丽水监测站和丽水市供水排水有限公司水质检测中心,2019年6月注册成立,注册资本800万元。经营范围:检测技术开发、生活饮用水检测、环境检测、室内空气检测和职业卫生检测。从最初自来水厂水质检验科的2位检验人员,发展到今天钱水检测公司的22位专职人员,从最早的2项检测项目扩展到现在的919项检测项目,公司检验检测工作一直在不断发展壮大,至今已走过60多年的检测历程。为优化人员配置,加强品牌建设,钱水检测公司重新整合再出发,适时调整组织架构,下设综合室、采样室、检测一室和检测二室。



钱水资质证书

综合室负责日常行政管理,接洽检测客户、分派检测任务、上传检测数据、编制检测报告等。综合室是公司承上启下、综合协调的管理处室,做好内控外联、优质服务是首责。综合室全员将以高效沟通促品质服务为宗旨,不断提升服务理念,提高办事效率,为各项工作推进积极作为。

采样室负责日常样品采集,编制采样方案、运输采样样品、开展现场检测、管理检测设备。采样室是直接面向客户的处室,工作中谨言慎行,时刻充满热情。采样室全员将以客户满意度为宗旨,不断强化服务意识,努力提升专业水平,为公司品牌树立展示风采。

检测一室负责原有水质检测业务的检测,承担919项水质检测工作。一室全员对质量体系标准、检测方法标准、质量手册、程序文件、作业指导书三大层体系文件,做到“常学常新,常修常炼”。在巩固原有业务存量的基础上,积极拓展业务增量,为公司快速发展添砖加瓦。

检测二室负责原有制水公司、污水公司、水资源公司日常的检测,二室全员将时刻关注水质变化,提高检测水平,分析数据差异,有效应对突发异常情况,不断提升对水质突发事件的应急处置能力,为安全供水保驾护航。

作为一家专业的第三方检验检测机构,全体钱水人严格按照“公正、科学、准确、规范”的八字质量要求方针,以此整合为契机,全力与供排水产业深度融合。四个处室是钱水发展的四驾马车,齐心协力、互相补位、并驾齐驱。钱水经理卢永林强调:“态度决定一切,细节决定成败”,全体员工要有信心、有纪律、有品行、有作为,干一行、爱一行,创建一支执行力强、时效性强、准确性强、凝聚力强的高效团队,向用户、向政府、向社会传递信任。“青春逢盛世,奋斗正当时”,全体钱水人要齐心协力创建浙江省科技型中小企业,全力抢占检验检测市场份额,力争成为供排水公司对外拓展的拳头产品,一起向未来!



张妍(中国疾控中心营养师与健康所副研究员)

# 这三个时间段需要“主动”饮水

水对于人体的作用是至关重要的,人体内所有的生化反应都依赖于水的存在,同时水也负责将营养成分运输到组织,将代谢产物转移到血液进行再分配以及将代谢废物通过尿液排出体外。水对于我们如此重要,那如何正确喝水就成了我们每一个人都需要学习的健康知识。好的喝水习惯,到底是如何影响着人体健康的呢?正确的喝水方法又是什么呢?需要注意的是,在夏季高温环境下劳动或运动的人,出汗量会增多,因此,应根据个人的体力负荷和热应激状态,相应适当增多饮水量。

正确饮水有方法 应遵循这三个原则

1.少量多次,避免一次性猛灌 饮水应少量多次,饮水时间应分配在一天中的任何时刻,每次200毫升左右(1杯)。注意千万不要一次猛灌,因为一次性大量地饮水会加重胃肠负担,使胃液稀释,降低了胃酸的杀菌作用,又会妨碍对食物的消化。

2.主动饮水,尤其是这三个时间段 健康喝水习惯的重要原则之一就是主动饮水,等到口渴时已经是机体发出了缺水求救信号了。其中,这三个时间段应该尤其注意,加强主动饮水的意识。

时段一:晨起 早晨起床后空腹喝一杯水,降低血液黏度,增加循环血容量。

时段二:睡前 睡觉前喝一杯水(但注意,睡前半小时后不要大量喝水),有利于预防夜间血液黏稠度增加。

时段三:大量出汗后 运动后或大量出汗后应根据需要及时、主动地补充足量的饮水,运动后应补充淡盐水或者运动饮料,补充运动快速大量出汗时丢失的水和电解质。

3. 尽量避开冰饮或者含糖饮料 饮水可以选择白开水、茶水、绿豆汤等也是很不错的选择,口感刺激的冰饮或者含糖饮料尽量少选或不选。

张妍(中国疾控中心营养师与健康所副研究员)

# 丽水市胡村水厂出水管网工程初步设计审查会



本报讯 5月27日,在公司三楼召开了丽水市胡村水厂出水管网工程初步设计审查会。市财政局、市住建局、市水利局、市传声局、市自规开发分局、开发区南城供电分局、市交通执法高速大队、丽景园管委会、南明山街道和项目建设单位及编制单位参加会议。

会议听取了浙江省城乡规划设计研究院对初步设计内容的介绍。与会单位听取汇报后认为初步设计内容基本完整,同意通过初步设计审查,并建议在后续工作过程中积极对接相关部门,优化工程投资。

发改委邱文安处长强调出水管网工程作为胡村水厂工程的配套项目,要尽早开工建设。在优化城市供水格局,降低供水系统运行成本的同时,也要充分考虑新旧管网衔接和后续供水系统切换的相关工作,为中心城区及周边区块供水提供充分保障。(陈东明)

# 丽水市330国道-腊口供水干管工程(塔下至湾岙段)初步设计审查会

本报讯 5月24日,在公司三楼召开了丽水市330国道-腊口供水干管工程(塔下至湾岙段)初步设计审查会,市发改委主持,市财政局、市住建局、市水利局、市交警支队、市直属公路港航管理中心、中国铁路上海局集团有限公司、市交投公司(330指挥部)、丽水正阳水电发展有限公司和项目建设单位及编制单位参加会议。

审查会上,公司副总经理罗华介绍了项目概况,项目编制单位上海业设计工程有限公司汇报了初步设计内容。与会单位听取汇报后认为该项目初步设计内容基本完整,同意通过初步设计审查。会议提出,进一步对接相关部门,落实项目建设条件,复核、优化工程投资等建议。

公司副总经理罗华表示,将根据与会人员的意见,要求设计单位完善初设文本,优化工程投资,尽快完成报批。(陈东明)



# 水阁污水处理二期工程主体工程初验



本报讯 6月17日,水阁污水处理厂二期工程召开主体工程初验会,建设单位、设计、地勘、监理、专家、施工总承包、绿化景观施工单位、各设备供应商、丽水市开发区建设工程质量(安全)监督所、公司相关领导参加会议。

在丽水市开发区建设工程质量(安全)监督所监督下,各参建单位及运行管理单位的相关人员进行了工程实地检查,汇报了初验报告,对已完工程作出了评价,形成验收意见。经讨论,一致同意通过验收,进入设备调试阶段,争取十一月底完成联动调试并具备试运行条件。

建设单位对各参建单位两年来的建设工作表示感谢及肯定,希望在后期调试过程中各参建单位积极参与、配合,同时开展各项专项验收为竣工验收奠定基础条件。(邓祺谱)

# 丽水市供水排水有限责任公司自来水2022年5-6月水质信息

序号	水质指标	《生活饮用水卫生标准》GB 5749-2006限值	管网水检测结果			出厂水检测结果		
			平均值	最大值	最小值	平均值	最大值	最小值
1	浑浊度(散射浑浊度单位)(NTU)	1;水源与净水技术条件限制时为3	0.26	0.57	0.09	0.08	0.10	0.04
2	氯气及游离氯制剂(游离氯)(mg/L)	与水接触时间≥30min,出厂水中限值4;出厂水中中余量≥0.3;管网末梢水中余量≥0.05	0.23	0.43	0.10	0.47	0.66	0.35
3	菌落总数(CFU/ml)	100	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
4	总大肠菌群(MPN/100ml)或CFU/100ml	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
5	耐热大肠菌群(MPN/100)或CFU/100ml	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
6	色度(铂钴色度单位)	15	<5	<5	<5	<5	<5	<5
7	臭和味	无异臭、异味	无	无	无	无	无	无
8	肉眼可见物	无	无	无	无	无	无	无
9	耗氧量(CODMn法,以O <sub>2</sub> 计)(mg/L)	3;水源限制,原水耗氧量>6时为5	0.65	0.76	0.54	0.67	0.82	0.56

以上资料由浙江省城市供水水质监测网丽水监测站提供

# 华水公司召开 水库山塘物业化管理项目工作部署会议



本报讯 6月2日,华水公司召开水库山塘物业化管理项目工作部署会议。公司副总经理吴也青参加会议。

水库山塘作为储水池,其数量多、分布广,公司将运用管理小(一)型水库1座,小(二)型水库26座,水库山塘20座,在整个水利设施中有着举足轻重的作用。掌握水库山塘的基本情况,重中之重是建立每个山塘、水库的问题清单,了解每一座山塘、水库目前存在的问题是开展工作的基础。

会上,华水公司经理陈鹏针对水库山塘的特殊性进行了工作安排,项目技术负责人任火青提出合理化建议。

最后,吴也青希望华水公司切实抓好安全运行管理,加快推进物业化实施进程,全面提高运行管理水平。(李艺)

# 简要新闻

5月5日,公司获2021年中国水务投资有限公司节水型单位。

5月6日,丽水市人大常委会杨秀清、詹百松一行赴公司水阁污水处理厂开展环境保护执法检查,副总经理朱华君陪同。

5月11日,公司召开总经理办公会议,会议研究讨论钱水公司整合方案等相关事宜,经营班子成员参加。

5月11日,丽水市莲都区人民政府办公室召开丽水市中心城区与碧湖区块排水系统衔接可行性方案讨论会,副总经理罗华及相关人员参加。

5月16日,公司召开浙江钱水检测科技有限公司整合工作推进会,董事长、总经理张承儒,党总支书记吴瑛瑛及相关人员参加。

5月16日,永康市钱江水务有限公司副总经理池栋一行到公司水阁水厂交流学习,总经理助理林洁及相关人员陪同。

5月17日,公司下属全资子公司丽水市华水水务有限公司组织召开了农饮水巡查系统培训会,农饮水运维人员参加。

5月19日,市自规局市住建局召开城市地下市政基础设施普查工作推进会,副总经理罗华及相关人员参加。

5月19-20日,共青团丽水市委召开中国共产主义青年团丽水市第五次代表大会,公司派员重大。

5月23日,市发改委召开2022年市本级重大新开工项目倒排计划对接会,副总经理罗华及相关人员参加。

5月24日,公司召开总经理办公会议,会议研究讨论莲都区水库山塘、碧湖灌区物业化项目实施工作方案等相关事宜,经营班子成员参加。

5月24日,公司召开“护网2022”网络攻防实战演练部署会,会议由总经理助理林洁主持,相关部门参加。

5月31日,市住建局召开柯岭路道路工程PPP项目遗留问题协调会议,副总经理罗华及相关人员参加。

6月7日,市发改委召开2022年市本级重大新开工项目倒排计划二次对接会,副总经理罗华及相关人员参加。

6月9日,公司开展“喜迎二十大,档案颂辉煌”的国际档案日主题宣传活动。

6月14日,市发改委召开《丽水市水资源节约保护与利用总体规划》评审会,总经理助理林洁参加。

6月14日,市国资委召开新冠病毒疫苗接种工作推进会,党总支书记吴瑛瑛及相关人员参加。

6月15日,中国水务召开强化投资工作专题会,董事长、总经理张承儒,党总支书记吴瑛瑛在分会场以视频形式参加。

6月15日,公司召开总经理办公会议,会议讨论研究讨论“双引双建”等相关事宜。

6月21-22日,钱江水利举办2022年钱江水利财务培训班,公司财务相关人员参加。

6月23-26日,嵊州剡溪自来水有限公司赴公司学习考察,党总支书记吴瑛瑛及相关人员陪同。

6月27日,公司召开总经理办公会议,研究讨论2021年度员工增量考核奖励分配方案等相关事宜。

6月29日,公司召开OA办公系统规范化使用培训,各部门(分)子公司共计60余人参加。

6月29日,开发区管委会召开刘高深副主任专题会,副总经理罗华及相关人员参加。